

# 因国际拳联主席候选人“涉黑” 国际奥委会发出最后通牒 拳击恐被踢出奥运大家庭



拳击比赛(资料图片)

由于对国际拳联(AIBA)现任临时主席拉西莫夫极度不满,国际奥委会执委会日前第四次对国际拳联及拉西莫夫作出警告:如果拉西莫夫在下月的国际拳联大会上被正式选为主席,拳击项目将有可能被踢出东京奥运会,甚至被清除出国际单项体育组织协会。目前,双方势力的争斗已经进入白热化,奥运拳击从未遇到过这样大的危机。从目前各方博弈的进展来看,妥协的可能性似乎并不大,不能完全排除拳击项目破天荒被踢出奥运会的可能。

## 奥运拳击走到十字路口

数日前,加拿大的国际拳联执委会委员菲亚克建议,终身禁止现国际奥委会委员和前国际拳联主席吴经国涉足国际拳联。吴经国当即作出回应,他的律师团队表示,任何试图终身禁止吴经国涉足国际拳联的努力和决定都将受到起

诉,吴经国一方将以刑事罪把国际拳联上诉到瑞士地方法院。

很明显,国际拳联掌权一方十分害怕前主席吴经国杀个回马枪。毕竟,现在能与拉西莫夫竞争的也只有吴经国的势力了。加上国际奥委会最后通牒的震慑,如果一年前被赶下台的吴经国此时进行各种选前活动,极有可能拱翻拉西莫夫,重回国际拳联主席宝座。

国际奥委会缘何如此“仇视”拉西莫夫呢?这还要从头说起。首先,两年前的里约奥运会,拳击比赛的组织工作一片混乱;其次,国际拳联这些年一直陷入权力斗争中,国际奥委会对国际拳联的内部管理及裁判等一大堆问题表示了极度关注,并限期国际拳联整改。

但这些其实都不是问题的关键。国际奥委会表示,谁最终担任国际拳联主席才是最重要的,他们不能容忍拉西莫夫被选为主席,但拉西莫夫却是目前的唯一候选人。国际奥委会力阻拉西莫夫

上位,重要原因是拉西莫夫被认为与犯罪集团有联系。

## 拉西莫夫被美乌两国通缉

亿万富豪卡夫·拉西莫夫出生于乌兹别克斯坦,曾担任乌兹别克斯坦奥委会主席、乌兹别克斯坦拳击协会主席和国际拳联副主席。他曾被媒体称为乌兹别克斯坦黑手党的老板,与犯罪组织有密切联系。2013年受乌兹别克斯坦内政部犯罪调查后,拉西莫夫逃亡到阿联酋迪拜定居,同年被国际刑警组织通缉,一直到去年9月前都在国际刑警的全球通缉名单上。今年1月,美国财政部将拉西莫夫列为全球10大涉嫌有组织犯罪被制裁者之一,乌兹别克斯坦内政部也于6月8日对拉西莫夫及其妻子进行通缉,罪名是涉嫌勒索、洗钱和伪造文件等。

这使国际奥委会再也无法忍受下去了,因为这关系到奥林匹克运动的形象,公众同样关注体育组织领导层的人品和道德。现在,拉西莫夫甚至就要转正。对此,国际奥委会只能一再发出强烈警告,并强硬表示,如果国际拳联执意要选拉西莫夫为主席,那就对不起,拳击要被踢出东京奥运会。国际奥委会目前暂时冻结国际奥委会与国际拳联的所有接触。

那么在国际奥委会最后通牒下,下月国际拳联代表大会的203个会员协会将如何选择呢?是支持拉西莫夫任主席,使拳击被踢出奥运会?还是为让拳击留在奥林匹克大家庭中,而选举其他人任主席呢?

据《广州日报》

## 体坛传真

### 周琦左膝受伤 被轮椅推出赛场



周琦被用轮椅推出场外。

第一场比赛就受伤离场,没有比这更令周琦糟心的事了。北京时间10月10日上午,休斯敦火箭队在NBA季前赛中迎战上海男篮,结果周琦在一次防守中不幸左膝受伤,而造成他受伤的正是上海男篮外援、体重240磅的猛将斯科拉。

当时,周琦在篮下和斯科拉争抢球权,后者在倒地抢球时身体压在了周琦的左小腿上,导致他的左膝盖受到很大压力。受伤后,周琦倒在地板上无法站起,随后火箭队队医迅速上场查看他的情况,但周琦依然无法自己站起来,最终他只能坐着轮椅被推出场外。随后在更衣室内,队医对周琦的伤势进行了初步检查,经初步诊断,周琦本次受伤疑为左膝内侧副韧带扭伤,目前来看情况并非特别严重。但队医表示,伤情确诊仍需要进行核磁共振检测后,才能最终确定伤情的性质和严重程度。

这是周琦在今年季前赛第一次获得出场机会,受伤之前他的状态不错,第一节6分32秒替换保罗上场后,他很快抢下2个防守篮板,并送出1个盖帽。

据《新民晚报》

# 要变天? 欧陆豪门扎堆“堕落”

欧洲各大联赛热战正酣,但球迷不难发现新赛季与往年很是不同,曼联、拜仁、皇马和巴萨四大豪门在赛季初纷纷陷入了困境。西甲打了八轮,塞维利亚占据了榜首,这是10年来西甲首次由皇马、巴萨之外的球队领跑联赛。而德甲班霸拜仁四轮不胜,联赛积分榜上已跌至第六。而上个赛季有复苏迹象的“红魔”曼联,没征兆地出现“断崖式”下坠。欧洲豪门都怎么了?

## 将帅失和 穆帅的危机远没过去

八轮英超过后,曼联在积分榜上三甲不入。积13分排在第8位,这远远低于外界的预期。

曼联祸事源于博格巴和主帅穆里尼奥的矛盾。世界杯夺冠后,博格巴萌生了加盟巴萨的想法,这让穆里尼奥相当不满。一时间满城风雨。

不过事情或许如今出现了转机,最近不少媒体报道包括博格巴在内的球员阵营已与穆里尼奥和解,博格巴已和穆里尼奥恢复了对话。而且上周末曼联在先落后2球的情况下连进3球翻盘,穆里尼奥和曼联都可以暂且松上一口气。

不过有英国媒体报道,在逆转纽卡斯尔之后,穆里尼奥向曼联提出希望俱乐部公开支持自己的请求,但曼联的管理层却没有如他所愿。曼联管理层认为这种公开支持的做法并不符合曼联的管理风格。

## 难兄难弟 西甲已不是“皇马”的天

同样是八轮过后,西甲榜首没出现皇马或者巴萨的名字,塞维利亚以1分的优势力压巴萨独占鳌头。

在巴萨最近丢掉的6球中,有5个与皮克有关系。西班牙《阿斯报》指出,皮克5次防守失误,让巴萨丢掉了9分。巴萨本赛季的防守无法和上赛季相比,八轮西甲比赛后巴萨已丢掉了9球,上赛季要到联赛第20轮才丢掉9球。而巴萨的麻烦也不止一个,比达尔也已在媒体上公开表示对上场时间的不满。

皇马的麻烦更大,在积分榜上不入三甲,许多球员也已开始不满主帅洛佩特吉了。卡塞米罗因被换下而不爽;阿森西奥因第一次坐替补席而不满,莫德里奇觉得洛佩特吉给他的信心不如齐达内给的多,也心情不愉快。糟糕成绩造成的士气丧失造成了皇马目前困境。洛佩特吉也面临失去对球队控制的危险。

## 入不敷出 老迈拜仁为“失策”埋单

德甲第7轮,拜仁主场0:3完败于门兴格拉德巴赫,遭遇联赛两连败,1990年以来首次在慕尼黑啤酒节期间连续4场正式比赛不胜(2平2负),积分榜上也下滑到第6位。

媒体认为主帅科瓦奇对战绩不佳负主要责任,但前拜仁和利物浦球星哈曼



曼联主帅穆里尼奥(资料图片)

表示,情况不能全怪科瓦奇,这支拜仁太老了,“球员的平均年龄将近30岁。”

目前拜仁后卫线伤了拉菲尼亚和胡梅尔斯,中场缺了托利索和格雷兹卡,锋线上科曼重伤,前中后整条中轴线都挂彩了,战绩不佳自然不足为奇。德国足球名宿马特乌斯认为,拜仁管理层的失误酿成了目前的灾难。今年夏天,拜仁方面竟然一口气的出售了比达尔、鲁迪以及贝尔纳特三名球员,其理由是阵容“太过庞大”。

科瓦奇似乎不应该背锅,但是他下课的可能还是非常。据《信息时报》

## 俄超小将 后空翻射进点球

据《每日邮报》报道,俄超球队喀山红宝石的小将诺里克·阿夫达扬近日打入一粒让人瞠目结舌的点球,他采用后空翻的方式将球罚进。

大多数球员在踢点球时都会选择助跑后大力射门,但诺里克助跑后一个后空翻将球踢进,对方门将也蒙了,不仅没有做出任何扑救动作,还一直盯着皮球飞入网窝的方向,久久不能移开视线。就连阿夫达扬的队友也对此感到错愕,没有在第一时间上前庆祝。由于这个点球罚得实在太有创意,诺里克这段视频迅速在网络上火了。

后空翻点球并不是第一次出现在职业足球的赛场。在2016年新加坡进行的一场足总杯比赛中,一位球员就用相同的动作将球打入了球门。瑞士BAAR队前锋乔纳斯·约基宁在罚点球时,也曾同样的方式罚进点球。当然,也有门将空翻扑球的,一位英冠的门将曾用空翻的方式将皮球拒之门外。

晚综